

Άραγε η νέα συγκυβέρνηση Παπανδρέου-Σαμαράς θα λέγεται ΠΑΠ-ΑΡΑΣ;



Επιμέλεια ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

Κόσμια και... **μη**

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ

Οι πολιτικοί κατάκλεψαν και πρόδωσαν την πατρίδα μας

Φίλοι μου αγαπημένοι που ενοχληθήκατε σφόδρα, όπως και ο πατέρας τού 16χρονου που μούντζωσε την εξουσία στην παρέλαση τής 28ης Οκτωβρίου, ακόμη δεν συμφωνείτε με τη γενναία πράξη τού έφηβου, ύστερα απ' αυτά που συμβαίνουν στην Ελλάδα με τους πολιτικούς; Ακόμη δεν πιστεύετε ότι όχι μόνο φάσκελα δικαιούνται οι έλληνες πολιτικάντηδες, αλλά και βρεγμένη σανίδα στον ποπό τους; Αυτοί οι ανεύθυνοι και ασυνείδητοι που κοροϊδεύουν το λαό τους και τον κόσμο όλο; Ο Γιωργάκης καθυστερεί σκόπιμα και ο Σαμαράς το παίζει πατριώτης επειδή δεν θέλει να μοιραστεί το πολιτικό κόστος από τη Σύμβαση τής 27ης Οκτωβρίου που όμως εγκρίνει. Φίλοι μου αγαπημένοι, ακόμη επιμένετε ότι ο ελληνικός λαός φταίει για την κατάσταση που δημιουργήσαν αυτοί οι κλόουν που μάς κυβερνούν μετά το τέλος τού Β' Παγκοσμίου Πολέμου;

Ασφαλώς τούς εξέλεξε ο λαός, αλλά τί επιλογές είχε; Μήπως υπήρχε κάποιος καλύτερος και τον αγνόησαν; Καραμανλής - Παπανδρέου, Παπανδρέου - Καραμανλής και κολαούζος ο γκαντέμης αποστάτης Μητσοτάκης. Η Αριστερά ακόμη σηκώνει μόνη της την ευθύνη τού εμφυλίου πολέμου και οι Πράσινοι δεν μπόρεσαν να πείσουν ότι εκτός από το περιβάλλον μπορούν ν' ασχοληθούν και με τα άλλα προβλήματα μιας χώρας. Το μεγάλο λάθος τού Έλληνα είναι ότι φανατίζεται με ό,τι πιστεύει, είτε για την ποδοσφαιρική του ομάδα πρόκειται, είτε για το πολιτικό κόμμα του, είτε για τον κάθε λαοπλάνο δημαγωγό, είτε για τα θρησκευτικά του πιστεύω, είτε - είτε - είτε...

Μα, τί λογής Έλληνας θα ήταν αν έμοιαζε των κρυόκωλων αγλόφωνων και των ρομποτικών γερμανόφωνων; Το έχω ξαναπεί ότι "Ελλάδα" δεν είναι μόνο οι φυ-

σικές ομορφιές της, τα βουνά και οι παραλίες, τα νησιά και οι πεδιάδες της, αλλά και η ανθρώπινη παρουσία τού Έλληνα. Στην Ελλάδα γιατί τσακίζομαστε να πάμε κάθε χρόνο αν

μπορούμε; Για να σκαρφαλώσουμε στα βουνά, ή να κολυμπήσουμε στις ακρογιαλιές της; Μήπως δεν υπάρχουν βουνά στην Αυστραλία και πρέπει να ταξιδεύσουμε ένα 24ωρο για να πάμε να τα δούμε στην Ελλάδα; Μήπως δεν υπάρχουν πανέμορφες παραλίες στην Αυστραλία και ειδικά τοπία; Υπάρχουν και πολλά, αλλά δεν τα στολίζει ο Έλληνας, ο φωνακλάς, ο ξερόλας, ο ψιλοαπατεωνάκος, αλλά και ο αυθεντικός, ο φιλόξενος, ο γλεντζές, ο ειλικρινής, ο επαναστάτης, ο ρεαλιστής που ζει το σήμερα και αφήνει το αύριο για τούς χαζόφρα-

Το να κρέψω το 'κράτος' είναι ΠΑΡΑΝΟΜΟ
Το να με κρέψει είναι 'ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ'

γκους που τον ζηλεύουν και θέλουν να τον ταπεινώσουν.

Ο Έλληνας που ψήφισε αυτά τα τσογλάνια, αλλά δεν τους έδωσε και το δικαίωμα να τον κατακλέψουν, να τον προδώσουν και να

τον εξευτελίσουν διεθνώς.

Ασφαλώς υπάρχουν κακοί Έλληνες, οι φυλακές στην πατρίδα είναι γεμάτες από δαύτους, κλέφτες, δολοφόνους, βιαστές, απατεώνες, αλλά δεν μπορούμε να γενικεύουμε. Αν πιστεύετε ότι όλοι στην Ελλάδα είναι τεμπέληδες, ελεεινοί και άχρηστοι, από πού ήρθαν όλοι οι επιστήμονες που θεραπεύουν τους αρρώστους, που επανδρώνουν τα νοσοκομεία και τα φαρμακεία για την υγεία τού λαού; Αλβανοί είναι, ή Πακιστανοί; Όλοι οι δικηγόροι, οι καθηγητές στα σχολεία και πανεπιστήμια και αυτοί Αλβανοί

και Πακιστανοί είναι; Οι χιλιάδες απόφοιτοι από την Σχολή Ευελπίδων και άλλες στρατιωτικές σχολές Αλβανοί και Πακιστανοί; Οι πιλότοι αεροπλάνων, καπετάνιοι και μηχανικοί στα καράβια Αλβανοί και Πακιστανοί; Οι μεγάλες μορφές των Γραμμάτων και τής Τέχνης με παγκόσμια εμβέλεια Αλβανοί και Πακιστανοί; Οι Έλληνες που καλούνται να διδάξουν στα μεγάλα ξένα πανεπιστήμια ή να διευθύνουν τεράστιες εταιρείες στον κόσμο Αλβανοί και Πακιστανοί; Αυτοί που οδηγούν τα τρένα, τα λεωφορεία, τα ταξί, τα φέριμποτ, οι εργοδηγοί, οι υπάλληλοι και τα στελέχη επιχειρήσεων Αλβανοί και Πακιστανοί;

Όχι βέβαια, παιδιά τής Ελλάδας είναι όλοι τους που πέρασαν μερικές ώρες στην καφετερία για να ξεδώσουν και που για να σπουδάσουν εργάστηκαν σαν σερβιτόροι ή βοηθοί στις κουζίνες εστιατορίων, ξενοδοχείων, καφετεριών και σε άλλες εργασίες για να εξυπηρετήσουν τα 16 εκατομμύρια τουριστών, τη βασική βιομηχανία τής πατρίδας μας. Το πρόβλημα τής Ελλάδας δεν είναι τα παιδιά της και θα πρέπει να είμαστε πολύ προσεκτικοί πριν ανοίξουμε το στόμα μας για να τ' αδικήσουμε, γιατί αν αύριο η πατρίδα δεχτεί επίθεση, ο 16χρονος που φασκέλωσε τους πολιτικούς θα την υπερασπιστεί με την ίδια του τη ζωή, μαζί με χιλιάδες άλλα παιδιά που δεν έχουν μέλλον επειδή τους το στέρησαν οι άπονεες εξουσίες.

Πρόβλημα έχουμε κι' εμείς που μαντρωθήκαμε στην απέραντη Αυστραλία και κρυφός καημός μας είναι πως δεν μπορούμε να ζήσουμε σαν Έλληνες. Ευτυχώς, που τα παιδιά μας έχουν διαφορετική γνώμη και αγαπούν την πραγματική Ελλάδα -το λαό της- και απολαμβάνουν κάθε στιγμή κοντά της, χωρίς να θέλουν να την... αλλάξουν!

"Μαϊντανοί"

Παροξυσμό έπαθε πάλι το κίτρινο από όξος και χολή παροικιακό έντυπο, το εθισμένο στο ψέμα και καταδικασμένο για συκοφαντίες, με σκληρή επίθεση εναντίον όσων υποστήριξαν τη συμφιλίωση στην παροικία. Δεν μπορεί, βλέπετε, ν' ανεχθεί την ομόνοια τού Ελληνισμού, γιατί ο διχασμός είναι το ψωμί του, αλλά έχει μείνει μόνο κι' έρμιο μέσα στη δυστυχία του. Προχθές, το έντυπο ξεπέρασε κάθε όριο κακοήθειας χαρακτηρίζοντας "μαϊντανό" τον γενικό πρόξενο τής Ελλάδας, κ. Βασίλειο Τόλιο, θίγοντας εκ τού ασφαλούς την αξιοπρέπεια ενός ανθρώπου και οικογενειάρχη που δεν μπορεί ν' απαντήσει.

Όσοι με διαβάζετε 20 και πλέον χρόνια γνωρίζετε πολύ καλά ότι οι σχέσεις μου με τους παροικιακούς ηγέτες είναι μόνο επαγγελματικές, επειδή πιστεύω πως ο άνθρωπος που ασχολείται στα ΜΜΕ σαν ιδιοκτήτης ή εργαζόμενος δεν πρέπει μόνο να είναι τίμιος, αλλά και να φαίνεται τίμιος. Ειδικά με τους διπλωμάτες μας και τους πολιτικούς οι σχέσεις μου είναι περίπου ανύπαρκτες επειδή δεν ενδιαφέρονται για θαλασσοδάνεια και επιχορηγήσεις,

επειδή δεν απαιτώ προνομιακή μεταχείριση από κανέναν και επειδή με αφήνει αδιάφορο η αίγλη από τη φιλία με επώνυμους.

Τον κ. Τόλιο, που πολύ λίγο γνωρίζω προσωπικά, εκτιμώ γιατί διευθύνει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο το γενικό προξενείο κάτω από πολύ δύσκολες συνθήκες λόγω τής κρίσης στην Ελλάδα που είχαν αποτέλεσμα περικοπές στο Σίδνεϊ, ενώ με τη σύζυγό του, κα Ντόρα Τουμανίδου - Τόλιου, εργάζονται σκληρά για να καλυφθεί η μείωση προσωπικού στο προξενείο. Με το προξενικό ζεύγος έχω συναντηθεί λίγες φορές σε παροικιακές εκδηλώσεις και δεν νιώθω καμία υποχρέωση να τους κολακεύσω, μάλιστα, πριν λίγες μέρες μου πρότεινε γνωστός συμπάροικος να γράψω δύο καλές λέξεις για την εργατικότητα τής κας Τουμανίδου - Τόλιου και αρνήθηκα επειδή γνωρίζω ότι η σεμνή γυναίκα δεν θέλει προβολή. Όμως θεωρώ καθήκον μου να απαντήσω σε μια κατάφωρη αδικία. Ο κ. Τόλιος και η σύζυγός του κάνουν πολλές δημόσιες εμφανίσεις επειδή θέλουν να βρίσκονται κοντά στην παροικία και επειδή η παρουσία τους δίνει αίγλη στις εκδηλώσεις, γι' αυτό είναι κακοήθης

ο χαρακτηρισμός τού "μαϊντανού".

Όμως, δεν φταίει μόνο το έντυπο για το διχαστικό ρόλο του στην παροικία, συνένοχοι είναι και στελέχη των οργανώσεων τής ΝΔ, τού Πασόκ και κομμουνιστές ακόμη που για δικούς του λόγους ο καθένας το ενθαρρύνουν. Πολύ θα ήθελα να μάθω πώς συμβιβάζουν τα έργα τους με την ιδεολογία τους, αλλά για ποιά "ιδεολογία" θα ρωτήσετε και πολύ σωστά.

Καλό!

Μάρω Κοντού: Τι κάνεις βρε Παναγιώτη; Βρήκες καμιά δουλειά;

Δημήτρης Νικολαΐδης: Άνοιξα ένα μαγαζάκι, αλλά με κλείσανε μέσα.

Μάρω Κοντού: Γιατί;

Δημήτρης Νικολαΐδης: Έ, βλέπεις... το άνοιξα με λουστό!

(Μια Ιταλίδα απ' την Κυψέλη).

Ακόμη ένα:

Βασίλης Αυλωνίτης: Θέλω κανένα βιβλίο για να περνάω την ώρα μου.

Νίκος Ρίζος: Βιβλία πασατέμπο δεν έχουμε...

(Ο θησαυρός του μακαρίτη).